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—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Summary of Information Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection: Open
Letter to States with Permits That

Appear to Qualify as Alternatives to
NICS Checks.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: None. Bureau
of Alcohol, Tobacco, Firearms and
Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: State, Local, or Tribal
Government. Other: None.

Need for Collection

The purpose of this information
collection is to ensure that only State
permits that meet the statutory
requirements contained in the Gun
Control Act qualify as alternatives to a
National Instant Criminal Background
Check System (NICS) check.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 21
respondents will take 1 hour to prepare
a written response to ATF.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 21
annual total burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, Policy and Planning
Staff, Justice Management Division,
Department of Justice, Two Constitution
Square, 145 N Street NE., Room 3W-
1407B, Washington, DC 20530.

Dated: December 17, 2013.

Jerri Murray,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2013—-30410 Filed 12—20-13; 8:45 am]
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Agency Information Collection
Activities; Proposed Collection;
Comments Requested: Application for
Tax-Exempt Transfer of Firearm and
Registration to Special (Occupational)
Taxpayer

ACTION: 60-Day Notice.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF), will submit the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. Comments are
encouraged and will be accepted for
“sixty days February 21, 2014. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact the National Firearms Act
Branch at nfaombcomments@atf.gov.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Summary of Information Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Application for Tax-Exempt Transfer of
Firearm and Registration to Special
(Occupational) Taxpayer.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: ATF F 3
(5320.3). Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business or other for-
profit. Other: None.

Need for Collection

The form is submitted and approved
by ATF prior to the transfer of a
National Firearms Act weapon from one
Special Occupational Tax paying
Federal firearms licensee to another
special taxpaying licensee. The form is
required whenever such a transfer is to
be made.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 6,000
respondents will complete a 30 minute
form.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated
35,250 annual total burden hours
associated with this collection.

If additional information is required
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, Policy and Planning
Staff, Justice Management Division,
Department of Justice, Two Constitution
Square, 145 N Street NE., Room 3W-
1407B, Washington, DC 20530.

Dated: December 17, 2013.

Jerri Murray,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2013-30409 Filed 12-20-13; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives
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Activities; Proposed Collection;

Comments Requested: ATF Adjunct
Instructor Data Form

ACTION: 60-Day Notice.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
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and Explosives (ATF), will submit the

following information collection request

to the Office of Management and Budget

(OMB) for review and approval in

accordance with the Paperwork

Reduction Act of 1995. The proposed

information collection is published to

obtain comments from the public and
affected agencies. Comments are
encouraged and will be accepted for

“sixty days” until February 21, 2014.

This process is conducted in accordance

with 5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Gus Jakowitsch,
Accreditation and Technical Support
Office, 99 New York Avenue NE.,
Washington, DC 20226.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Summary of Information Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection: ATF
Adjunct Instructor Data Form.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: ATF F 6140.3.
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: State, Local, or Tribal
Government. Other: None.

Need for Collection

The information collected on ATF F
6140.3 will provide ATF with sufficient
data to uniquely identify individual
instructors, validate instructor topical
expertise prior to training, and defend
an instructor’s qualifications in court
regarding topical expertise.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 20
respondents will complete a 30 minute
form.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 10
annual total burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, Policy and Planning
Staff, Justice Management Division,
Department of Justice, Two Constitution
Square, 145 N Street NE., Room 3W-
1407B, Washington, DC 20530.

Dated: December 17, 2013.

Jerri Murray,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2013-30411 Filed 12-20-13; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Office of Justice Programs
[OJP (OCR) Docket No. 1642]

Hearings of the Review Panel on
Prison Rape

AGENCY: Office of Justice Programs,
Justice.

ACTION: Notice of Hearing.

SUMMARY: The Office of Justice Programs
(OJP) announces that the Review Panel
on Prison Rape (Panel) will hold
hearings in Washington, DC, on January
8-9, 2014. The hearing times and
location are noted below. The purpose
of the hearings is to assist the Bureau of
Justice Statistics (BJS) in identifying
common characteristics of victims and
perpetrators of sexual victimization in
U.S. prisons, jails, and juvenile
facilities, and the common
characteristics of U.S. prisons, jails, and
juvenile facilities with the highest and
lowest incidence of rape, respectively,
based on anonymous surveys by the BJS
of inmates and youth in representative
samples of U.S. prisons, jails, and
juvenile facilities. In May 2013, the BJS
issued the report Sexual Victimization
in Prisons and Jails Reported by
Inmates, 2011-12. The report provides a

listing of prisons and jails grouped
according to the prevalence of reported
sexual victimization, and formed the
basis of the Panel’s decision about
which prison and jail facilities would be
the subject of testimony. In June 2013,
the BJS issued the report Sexual
Victimization in Juvenile Facilities
Reported by Youth, 2012. The report
provides a listing of juvenile facilities
grouped according to the prevalence of
reported sexual victimization, and
formed the basis of the Panel’s decision
about which juvenile facilities would be
the subject of testimony.

DATES: The hearing schedule is as
follows:

1. Wednesday, January 8, 2014, 8:30
a.m. to 12:15 p.m.: Bureau of Justice
Statistics; Robert W. Dumond, LCMHC,
CCMHC, Diplomate CFC, Senior
Program Director, Just Detention
International; Joyce Lukima, Vice
President of Services, Pennsylvania
Coalition Against Rape; Montana State
Prison, Montana Department of
Corrections—facility with a high
prevalence of sexual victimization;
Mabel Bassett Correctional Center,
Oklahoma Department of Corrections—
facility with a high prevalence of sexual
victimization; Santa Rosa Correctional
Institution, Florida Department of
Corrections—facility with a high
prevalence of sexual victimization;
Lawtey Correctional Institution, Florida
Department of Corrections—facility
with a low prevalence of sexual
victimization; and Jackie Brannon
Correctional Center, Oklahoma
Department of Corrections—facility
with a low prevalence of sexual
victimization.

2. Wednesday, January 8, 2014, 1:00
p-m.—4:15 p.m.: Estéban Gonzalez,
President, American Jail Association;
Giovanna E. Shay, Professor of Law,
Western New England University
School of Law; Philadelphia City
Riverside Correctional Facility,
Philadelphia, Pa., Prison System—
facility with a high prevalence of sexual
victimization; Harris County Jail—1200
Baker Street Jail, Harris County, Tex.,
Sheriff’s Office—facility with a high
prevalence of sexual victimization;
Baltimore City Detention Center,
Maryland Department of Public Safety
and Correctional Services—facility with
a high prevalence of sexual
victimization; Jefferson County Jail,
Jefferson County, Colo., Sheriff’s
Office—facility with a low prevalence of
sexual victimization; and Cameron
County Carrizales-Rucker Detention
Center, Cameron County, Tex., Sheriff’s
Office—facility with a low prevalence of
sexual victimization.
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